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Notulen jaarvergadering 15-04-2024 wijkvereniging WPS 

 

 

Opening ledenvergadering: 

Onze nieuwe voorzitter Elly Berghout heet de leden hartelijk welkom en benoemt dat de 

opkomst gelukkig weer hoger is dan afgelopen jaar. Er zijn nu ongeveer 70 mensen. Ook de 

energiegroep “Parc Sandurzaam” en het presentatieteam zonneroute A37 wordt welkom 

geheten. Onze nieuwe gebiedscoördinator Erik van Loon wordt ook voorgesteld. 

Bestuursleden Remmert, Henk, Wim,  Suzanne en Gerda gaan nog even staan. Elly geeft 

aan dat dit de laatste keer is dat Wim in deze rol aanwezig zal zijn. Hij heeft besloten zich 

niet meer verkiesbaar te stellen. We kijken eerst op het scherm naar de nieuwe website, 

(een mooie, frisse site) dan verschijnt de agenda, die wordt goedgekeurd zodat de 

vergadering kan beginnen. 

 

Vaststellen notulen 2023 

De notulen staan in concept op de site en veel mensen gaven aan deze notulen gelezen te 

hebben en inhoudelijk akkoord te gaan. Tekstueel wordt de achternaam van Elly aangepast 

en een weggevallen woordje toegevoegd.  

 

Jaarverslag 2023 

Middels een PPT-presentatie wordt een overzicht gegeven van de diverse werkzaamheden 

van bestuur, commissies en werkgroepen van april ‘23 tot april ’24. Omdat het geld van de 

‘spaarpaal’ toch niet besteed kan worden aan een pad wegens boomwortels en problemen 

met het onderhouden van het slootje bij de golfbaan, doen we nogmaals een oproep tot 

suggesties voor besteding van dit geld. Enkele initiatieven staan al op Nextdoor, graag 

meedenken over alternatieven. 

Het laatste jaar is het ledenaantal licht gegroeid, van 362 leden per 01-01-2023 naar 369 op 

01-01-2024. 

 

Rooster van aftreden/ benoemen nieuwe bestuursleden 

Twee mensen hebben zich in het laatste jaar aangemeld als aspirant-bestuurslid. Ze hebben 

een aantal maanden meegedraaid om te onderzoeken of de werkzaamheden passend zijn. 

Gelukkig hebben beide heren Gerry Hake en Tom van der Vlist besloten zich verkiesbaar te 



 

 

stellen. Gerry gaat o.a. de technische kant (website, lay-out nieuwsbrieven etc.) op zich 

nemen en Tom treedt toe als voorzitter van de energiewerkgroep. Zij worden door de leden 

met grote meerderheid gekozen. Aftredend en herkiesbaar is het dagelijks bestuur: Elly, 

Remmert en Gerda. Gelukkig krijgen ook zij het vertrouwen van de leden en worden ze 

herkozen. We doen wel een oproep voor een nieuw bestuurslid/ bestuursleden. Het zou fijn 

zijn als er fris bloed in het bestuur komt. 

Financiën  

Penningmeester Remmert geeft een helder overzicht middels een presentatie op het scherm 

van de financiën en de begroting. Hij legt uit hoeveel geld er binnenkomt, waar het aan 

besteed wordt en waar we voor moeten sparen. Er is geen noodzaak om de prijs van het 

lidmaatschap van de wijkvereniging te verhogen. Het bestuur adviseert de leden om de 

contributie van 10 euro te handhaven voor komend jaar. De leden gaan akkoord. 

Voor wat betreft de vuurvogel, staat er een groot bedrag op de begroting gereserveerd voor 

onderhoud. We hopen binnenkort te horen van de gemeente of zij dit voor haar rekening 

neemt. We kunnen het geld dan ergens anders aan besteden.                                                                         

We gaan nog even in op het spaarpaalgeld. Er zijn via de mail al de volgende suggesties 

binnengekomen: 

• Picknickbank bij de Vuurvogel 

• Optische verhoging bij de Toermalijndreef 

• Een verkeersspiegel bij de Kristaldreef (de wijkagent heeft al aangegeven dat dit 

schijnveiligheid creëert, maar we willen het draagvlak wel onderzoeken.) 

• Vanuit de zaal: Is een prullenbak bij de bushalte ook een optie? De gemeente heeft 

al aangegeven dit niet te willen, maar u kunt altijd via de Buitenbeter-app een 

verzoek indienen. – vanuit de zaal: Waarom is de nieuwsbrief niet digitaal? Dat zou 

veel geld schelen. – We geven aan dat we alle bewoners vertegenwoordigen en 

zodoende ook iedereen op de hoogte willen houden. Dit kan volgens ons het best via 

huis-aan-huis informatieverspreiding. 

• Vanuit de zaal: Hoe ziet dat insectenhotel eruit? We verwijzen naar de “hotels zoals 

ze nu op de rotonde staan. We willen ze ook graag op diverse plekken in de wijk 

plaatsen. 

Kascontrole 

De kascontrolecommissie (dhr. Homburg en dhr. Van Nus)  doet verslag van de controle en 

verleent decharge.  Het bestuur bedankt beide heren hartelijk. 

Komend jaar wordt de kascontrole gedaan door de heren Van Nus en dhr. Joop van der 

Sman, reservelid is dhr. Rein Doek. De penningmeester krijgt een compliment, omdat hij de 

boekhouding goed en overzichtelijk voor elkaar heeft. 

 

 

 



 

 

 

Pauze 

Het is tijd voor een korte pauze, de volgende suggesties voor het spaarpaalgeld worden nog 

aangedragen: 

• Reclamestickers op de poepbakken (mogelijk gemaakt door de wijkvereniging o.i.d.) 

• Jeu de boules-baan bij de Vuurvogel 

• Pingpongtafel bij de Topaasdreef 

Na de pauze is de bijeenkomst ook voor niet-leden en we plaatsen er nog een aantal 

stoelen bij. 

Presentatie A37 zonneroute 

Aad Sijtsma, voorzitter van de dorpsraad Erica, en kwartiermaker Talitha Souverein geven 

een presentatie over de nieuw aan te leggen zonneroute A37. Het project ‘Drentse 

Zonneroute A37’ onderzoekt de mogelijkheden van zonne-energie langs de A37, op een 

traject van 42 km tussen Hoogeveen en de Duitse grens. Op het traject kan naar 

verwachting 176 megawatt aan zonne-energie worden opgewerkt, wat overeenkomt met 

stroom voor ruim 45.000 huishoudens. In dit project werken provincie Drenthe, gemeente 

Coevorden, gemeente Hoogeveen, gemeente Emmen, de netbeheerder Enexis en RENDO 

samen met de rijkspartijen Rijkswaterstaat, Rijksdienst voor Ondernemend Nederland en 

Rijksvastgoedbedrijf. Met het project geven de partijen samen invulling aan regionale- en 

nationale klimaatambities en leveren een bijdrage aan de energietransitie. 

(site: https://www.provincie.drenthe.nl/onderwerpen/natuur-milieu/diversen/drentse-

zonneroute-a37/  

Op dit moment is visie ontwikkelen het belangrijkst. Er is nog veel onduidelijk. Het zou 

wenselijk zijn dat uit de omliggende dorpen en wijken 1 persoon als afgevaardigde zou 

kunnen meedenken. 

Vanuit de zaal: We kunnen de stroom nu al niet kwijt, het netwerk is niet passend, wat nu? 

Er komt een nieuw verdeelstation in Veenoord, dit zou moeten lukken. 

Vanuit de zaal: Hebben we nog wel wat aan onze eigen zonnepanelen? Ja, uw panelen 

blijven gewoon van u.  

Vanuit de zaal: Hoe hoog worden de panelen? Die procedure is al geweest een aantal jaren 

geleden. De hoogte is bekend. De collectoren krijgen kleuren, zodat ze niet opvallen in de 

natuur.  

Vanuit de zaal: Hoe is het met de geluidsoverlast? We verwachten geen geluidsoverlast, 

maar vragen dit na bij Rijkswaterstaat en koppelen dit terug aan de energiewerkgroep. 

Vanuit de zaal: Bij Hoogeveen liggen de panelen al, is dit het project?  Nee, deze panelen 

zijn niet van de zonneroute. De panelen van de zonneroute komen niet op landbouwgrond 

maar in de berm, links, rechts, in het midden en ook op de klaverbladen. Rijkswaterstaat 

heeft de verplichting om het veilig aan te leggen. 

Vanuit de zaal: Wanneer komt de route? Er zijn nog geen afnemers, aanbesteding volgt nog. 

Tennet moet in 2027 klaar zijn met een passend netwerk. Opslag van de energie is nog niet 

meegenomen in het geheel. 

https://www.provincie.drenthe.nl/onderwerpen/natuur-milieu/diversen/drentse-zonneroute-a37/
https://www.provincie.drenthe.nl/onderwerpen/natuur-milieu/diversen/drentse-zonneroute-a37/


 

 

Vanwege de tijd sluiten we de presentatie af en nemen afscheid van Talitha. Aad blijft nog 

om eventuele vragen tijdens de informele nazit te beantwoorden. 

Werkgroep Sandurzaam 

Wim stelt de werkgroep Sandurzaam aan de zaal voor en legt uit wat de werkzaamheden 

van deze groep zijn. De nadruk ligt op het opstellen van een WijkUitvoeringsPlan (WUP) in 

samenspraak met de gemeente, Sandur is een zgn. pilotwijk. In 2050 moeten we van het 

gas af zijn en in 2030 moet er 55% minder aardgas verbruikt worden. Het WUP moeten we 

samen gaan opstellen, input vanuit de bewoners is hierbij noodzakelijk. De groep gaat in op 

een aantal bijzonderheden van onze wijk: 

• We hebben ruim 800 woningen, 80% is een koopwoning; 

• De energielabels zijn niet zo hoog als verwacht (65% heeft een B-label). Er lekt veel 

energie weg. Energiecoaches kunnen u vrijblijvend laten zien waar u energielekken 

tegen zou kunnen gaan. Om in aanmerking te komen voor subsidie voor aanschaf 

van een warmtepomp is een hoog energielabel nodig. 

• We hebben veel zonnepanelen in de wijk m.n. op de koopwoningen.    

• Anderhalf jaar geleden was er een energiemarkt hier met allerlei stands en 

voorlichting. De gemeente heeft aangegeven dat in onze wijk draagvlak zou zijn voor 

een warmtenet. Deze mening delen we absoluut niet. Een onderzoek hiernaar kon 

de gemeente niet overleggen. De gemeente is nu bezig met regelgeving. Men wacht 

de landelijke wetgeving af. 

• De werkgroep heeft een brief naar de gemeente gestuurd waarin staat dat wij de 

55% reductie van aardgas wel gaan halen in 2030. De gemeente is nu aan zet om te 

kijken hoe we de resterende 45% moeten gaan bereiken in 2050. Onduidelijk is 

welke vorm er komt, er is veel mogelijk, van biogas tot waterstof. 

De werkgroep wil een onafhankelijk instituut inschakelen om onderzoek te doen naar 

verschillende opties passend voor onze wijk. De gebiedscoördinator geeft aan dat het ook 

over het proces gaat: Hoe kom je tot de goede mogelijkheden. Er komt binnenkort een 

oproep voor een klankbordgroep om de energiegroep van feedback te voorzien. Dan volgt 

nog een presentatie voorzien van cijfers over energieverbruik in de wijk. Het aardgasverbruik 

is al mooi dalend. Misschien ook wel door extra bezuinigingen vanwege de hoge gasprijs. 

De teruglevering van elektriciteit is gestegen, maar het verbruik ook. Een aantal 

energiemaatregelen die we zelf kunnen uitvoeren wordt besproken. 

Voor suggesties en vragen is er een nieuw emailadres: vanhetgasaf@woonparcsandur.nl 

(nog niet) 

Zie ook de nieuwe website in het menu onder kopje thema’s. Een enquête in de wijk volgt. 
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Rondvraag 

• Hoe zit het met het maaien? Er is de laatste tijd slecht gemaaid en de hondenpoep 

wordt uit het hoge gras niet weggehaald door de eigenaren! We hebben een ander 

voorstel gekregen voor het Maai-Mei-Nietbeleid van de gemeente. Dit week af van 

het voorstel waarvoor we in eerste instantie akkoord hadden gegeven. Dus we 

hebben de gemeente aangegeven graag alles gemaaid te willen hebben, zoals in 

eerste instantie de bedoeling was. We zijn immers niet akkoord gegaan met het 

huidige voorstel. We zien graag dat de bewoners een verzoek tot maaien indienen 

via de Buitenbeter-app. Hoe meer melders, des te beter.  

Afsluiting 

We nemen onder grote dankzegging voor zijn inzet voor de wijk afscheid van Wim met een 

kleine attentie. Vervolgens bedankt de voorzitter namens het bestuur de leden heel hartelijk 

voor hun aanwezigheid en nodigt iedereen uit tot een informele nazit aan de sportbar alwaar 

de ontvangen consumptiemunten ingewisseld kunnen worden. 

 


